

中国·宝丰第六届魔术文化节开幕

魔术道具展销引来八方魔术爱好者

□记者 娄刚

本报讯 昨天,由中国杂技家协会、河南省文学艺术界联合会、中共平顶山市委、平顶山市人民政府主办,河南省杂技家协会、平顶山市委宣传部、中共宝丰县委、宝丰县人民政府承办的中国·宝丰第六届魔术文化节在宝丰县开幕。宝丰县城的魔术道具展销会和魔术之乡赵庄民间魔术师的即兴表演,将魔术爱好者带进了一个神奇的魔幻世界。

本届魔术道具展销活动于昨天上午在宝丰县世纪广场举行。来自全国各地的魔术道具研发团队、生产企业在交易、交流,吸引了宝丰当地以及周边地区的众多魔术爱好者参

展。近距离观察魔术道具和魔术师的表演也满足了大家的好奇心,通过观察和魔术师交流,有的人似有所悟,有的人似乎还百思不得其解,带着“满腹疑团”徘徊在展销会上。“这就是魔术的魅力。”来自郑州市的魔术师阿宇对记者说。阿宇已经连续参加了6届宝丰魔术文化节,作为老资格的魔术师,他推出了“魔术道具定向制作”服务,可以按照魔术师的创意制作任何道具。

看到观众越来越多,66岁的江苏籍魔术师李祖生兴致大发,即兴为观众表演起了小魔术。大营镇居民张涛相中了李祖生摊位上的一件小道具,他对记者说:“这东西其实也不值钱,但是带回家给家人、朋友表演一番,让他们

高兴高兴,还是很值的。”李祖生对记者说,魔术道具展销活动一个很重要的目的,就是由来自全国各地的魔术师向魔术之乡的人们展示各种各样最有创意的魔术,使更多的人了解魔术、玩魔术。

在魔术之乡赵庄,记者参观了几家魔术培训机构,其中刘顺魔术培训中心功能最为齐全,有道具厅,有培训厅,还有道具体验室。面对当天到此参观的众多魔术爱好者,该中心几位农民魔术师现场表演了代表节目,并为观众讲解了几个常见魔术的小窍门。据该乡有关负责人介绍,近年来赵庄魔术团体出现了新特点,其收入从过去的以演出门票为主逐渐转变为以销售魔术道具为主。

引才引智引技势头劲

人才交流会上2600余人次达成初步就业意向



昨天,应聘者在仔细观看招聘海报。 本报记者 李英平 摄

□记者 张永军

本报讯 昨天,我市“2014年海外人才交流对接洽谈暨平顶山市引才引智引技交流大会”在市人才市场及滨河广场区域举办。此次大会,共有198家用人单位携4900多个工作岗位入场招聘,吸引6000余人的求职者前来应聘,达成初步就业意向2600余人次。

此次大会由市委组织部、市人力资源和社会保障局主办,市人才办、市人才交流中心承办。入会招聘的198家用人单位有国有大型企业、事业单位和民营企业,其中民营企业唱起了“主角”。大会吸引了海外留学归国人员、毕业研究生、应届届大中专毕业生和各类专业技术人才、经营管理人才及其他求职者前来咨询和应聘。河南省留学人员与专家服务中心及郑州、洛阳等8市的留学人员创业园的工作人员也专程前来参加交流大会。

据了解,此次人才交流会上用人单位注重人才的实用性,比较青睐实用技能型人才,约有80%的岗位要求大专以上学历。参会单位主要来自贸易、批发和零售业,房地产业,制造业,多元化业务集团组织,教育等行业。涉及专业有:市场营销、人力资源管理、行政管理、金融证券、财务审计、建筑、机械制造、设计创意广告、医疗卫生保健、教师培训类、计算机、通信和电子商务、酒店服务餐饮等80多个。

为确保本次交流大会的效果,大会主办方通过“高校链接+报纸+网站+短信”等多种平台,多渠道、全方位提供后续服务宣传,以确保到会招聘单位招聘效果,力争提高求职对接成功率。同时,还现场为广大求职者免费提供求职登记、信息查询、就业推进、人事劳动保障法律法规、就业创业政策优惠等政策咨询服务。

交流会上人头攒动。记者在现场看到,不少入会招聘的加工制造类企业急需普通技工,但企业普遍反映不好招人。很多企业主要缺模具车工、数控车工、钻工、锻压工、焊工等,初步达成意向的有一些,但是工人流动性大,一般情况下收集10个人的资料才能招到1个人。很多公司的普工工资每年都在涨,但普工并不好招,技工、高级技工更是难求。记者了解到,有的公司去年因招不到普工,花了几十万元将普通车床换成了数控车床。“最近几年,人越来越难招了。”一位企业负责人说。

市城市集中供热管网扩建一期工程加紧施工

市区西部区域春节前有望用上“姚电暖气”

□记者 王桂星

本报讯 建设路西段、长青路中段、园林路东段……市区多个热力管网工地同时施工,市城市集中供热管网扩建一期工程正在如火如荼地进行当中。平顶山热力集团有关负责人称,该工程年底前有望投入试运行,届时,市区西部部分区域有望用上来自姚电公司的热水供暖。

据了解,市城市集中供热管网扩建一期工程将新建热水管网33.47km,新建热交换站54座,可新增集中供热面积84361万平方米。该工程预计今冬采暖期前完工,具备供暖条件。

该工程建设内容分北线供热管网和西线供热管网两部分:北线供热管网覆盖老城区矿区铁路以南、姚电大道以北、西环路以东、光明路以西区域;西线供热管网覆盖新城区平宝大道以南,滨湖路以北,明月路以东,姚电公司以西区域。该工程投运后,将以姚电公司改造后的3#、4#供热发电机组为热源,供热能力为800吨/小时,足以满足其供热范围内居民及企事业单位的采暖需求。

平顶山热力集团有关负责人告诉记者,市城市集中供热管网扩建一期工程从今年2月底开始施工,由于受到征地和破路施工等因素的影响,施工前期工程进度较慢。为了加快施工进度,目前该工程未来路、建设路、园林路等多个标段正在全力施工,力争在春节前完成施工。目前,姚电公司供热发电机组的改造也在紧张进行当中,预计年底前可以完成改造。

→昨天,在市区园林路东段,施工人员克服地下管线复杂的困难,为铺设好的供热管道进行耐压、检漏测试。 本报记者 李英平 摄



农民工参加工伤保险情况怎样?

我市开展专项检查

□记者 张永军

本报讯 对于在建筑工地打工的农民工来说,工伤保险无疑是他们遭受事故伤害后的“保护伞”。昨天,记者从市人力资源和社会保障局获悉,根据河南省人社厅通知,即日起至本月30日,我市将对农民工参加工伤保险情况开展专项检查。

据了解,本次监督检查内容包括:建筑、矿山等高风险行业,中小微企业,产业集聚区企业等农民工较为集中企业的参加工伤保险情况;企业在参加工伤保险过程中存在的问题及影响企业参保的各种因素;各级人力资源和社会保障部门落实企业农民工参加工伤保险政策情况以及办理企业农民工参加工伤保险过程中出现的问题和矛盾,采取的整改措施;各

级工伤保险经办机构在经办过程中存在的问题以及妨碍企业为农民工参保的突出问题。

在专项检查过程中,我市各级人力资源和社会保障部门将认真梳理、分析本辖区内农民工参加工伤保险存在的问题,制定行之有效的措施,边查边改。

用人单位未给农民工缴纳工伤保险费,或者未按核定的标准支付工伤保险待遇的,农民工可以向当地劳动保障行政部门的劳动保障监察机构投诉或举报。市劳动保障监察支队投诉电话2988110,新华区2288110,卫东区7208711,湛河区2266110,石龙区7238588,舞钢市8126233,郟县5176915,宝丰县6515961,鲁山县5046601,叶县3318110。